

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL

ERRATA do Extrato de Publicação do Processo N.º3264/2024-Publicado no Diário Oficial do Município dia 06 de maio de 2024-Edição N.º311

MODALIDADE: DISPENSA Nº: 018/2024

OBJETO: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SOM (ESPECÍFICO PARA ÁREA EXTERNA), SENDO 02 CAIXAS AMPLIFICADORAS ATIVAS; 02 SUBWOOFER (SUBGRAVE) ATIVO E 01 MESA DE SOM DIGITAL.

ONDE SE LÊ:

Caçapava, 07 de maio de 2024. (data de assinatura)

LEIA-SE:

Caçapava, 06 de maio de 2024. (data de assinatura)